

## Санжар Валиев: Глобализация информационной среды становится не только основой прогресса, но и создает ряд проблем на пути к устойчивому развитию



Заместитель директора Института стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) при Президенте Узбекистана Санжар Валиев выступил в рамках состоявшегося пресс-брифинга, посвященного проведению 29 июня в Ташкенте Международного экспертного форума СНГ по вопросам информационной безопасности.

Эксперт отметил, что об актуальности тематики данного мероприятия, проводимого по инициативе Главы Узбекистана Шавката Мирзиёева, свидетельствуют наблюдаемые сегодня тенденции общемирового масштаба.

По его словам, все более очевиден тот факт, что глобализация информационной среды, повсеместная цифровизация политических, социальных и экономических процессов становится не только основой прогресса, но и создает ряд проблем на пути к устойчивому развитию.

«Сегодня существенно возрастают риски и угрозы использования информационного пространства и современных технологий в качестве инструмента для причинения ущерба критически важной инфраструктуре стран мира», - подчеркнул С.Валиев.

Понимание опасности подобных угроз информационной безопасности, которые часто носят трансграничный характер, по мнению замглавы ИСМИ требует консолидации участников международных отношений и поиска взаимоприемлемых путей решения возникающих проблем. Этим целям полностью отвечает инициатива Президента Республики Узбекистан об организации экспертной площадки для обмена мнениями и выработке рекомендаций в этой сфере.

**Источник**